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1.- De acuerdo con el artículo 105.b) de la Constitución española, la ley regulará el acceso de los
ciudadanos a los archivos y registros administrativos, salvo en lo que afecte a la seguridad y
defensa del Estado, la intimidad de las personas y la averiguación:

a) De los delitos y faltas.

b) De los delitos.

c) De los delitos, faltas e infracciones administrativas.

2.- De acuerdo con et artículo 58 de la Ley 39/2015, de I de octubre, del Procedimiento Administrativo
Gomún de las Administraciones Públicas, la denuncia es una forma de iniciación del
procedimiento:

a) De oficio.

b) A solicitud del interesado.

c) De oficio o a solicitud del interesado

3.- De acuerdo con el artículo 100.1 de la Ley 3912015, de I de octubre, del Procedimiento
Administrativo Gomún de las Administraciones Públicas, la ejecución forzosa de los actos
administrativos por las AdminÍstraciones Públicas se efectuará, respetando siempre el principio
de:

a) Legalidad.

b) Proporcionalidad.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

4.- De acuerdo con el artículo 70.1 del Estatuto de Autonomía de Aragón, las competencias de la

Gomunidad Autónoma se clasifican en exclusivas, compartidas y:

a) Reglamentarias.

b) Ejecutivas.

c) Administrativas.

5.- De acuerdo con el artículo l1 de la Ley 7i1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del Régimen
Local, el municipio es:

a) Una entidad local.

b) La entidad local básica de la organización territorial del Estado

c) Una entidad local territorial.

6.- De acuerdo con el artículo 65 del Real Decreto Legislativo 212004, de 5 de man¿o, que aprueba el

texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, ¿Qué valor constituye la base
imponible del lmpuesto sobre Bienes lnmuebles?l

a) El valor de mercado.

b) El valor de referencia

c) El valor catastral.
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7.- De acuerdo con el artículo 168.1 del Real Decreto Legislativo 2t2004, de 5 de marzo, que aprueba el
texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendás Locales, et presupuesto de la enti'dad local
será formado:

a) Por su Presidente.

b) Por el Pleno.

c) Por la Junta de Gobierno Local.

8.' De acuerdo con el aÉículo 39.1 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que aprueba
el texto refundido de la Ley del Estatuto.Básico delEmpleado Púbiico, los órganos especificos de
representación de los funcionarios son:

a) Las Juntas de Personal.

b) Los Delegados de Personal y las Juntas de personal.

c) Los Delegados de personal.

9.' De acuerdo con el artículo 60.3 del Real Decreto Legislativ o St201S de 30 de octubre, que aprueba
el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico deiEmpleado Público, la pertenencia ios órganos
de selección:

a) Puede ser a título individual u ostentarse en representación.

b) Será siempre a tftulo individual.

c) Se ostentará en representación o por cuenta.

10.' De acuerdo con el artículo 244 (que regula las escalas y subescalas de los funcionarios de carrerade la Administración local que no tengan trab¡l¡tación de carácter nacional) la escala de
Administración Especiál se subdivide en las subescalas siguientes:

a) Técnica y Servicios especiales.

b) Técnica, Gestión y Administr:ativa.

c) Auxiliar y Subalterna.

11.- Según el artículo 7 b) del Reglamento de centros y Pabellones Municipales son derechos de los
usuarios, entre otros:

a) Usar y disfrutar las instalaciones, mobiliario y equipamiento deportivo en condiciones adecuadas de
seguridad, higiene y funcionalidad.

b) Usar y disfrutar las instalaciones y equipamiento deportivo en condiciones adecuadas de seguridad,
limpieza y funcionalidad.

c) Usar y disfrutar las instalaciones y equipamiento deportivo en condiciones adecuadas de seguridad y
operatividad

12'- El texto regulado.¡ n.o 27-Vlll delAyuntamiento de Zaragoza establece en el punto 4.4.3. que en laspistas polideportivas de tenis, pádel, frontones, rocódromos y pérgolas, uni vez abonada la tarifay no pudiendo ser utilizadas por inclemencias meteorológicás o por un deficiente estado de las
mismas, se habilitará un sistema de validación de la reserya:

a) Para otra fecha, en cualquier CDM y con validez máxima de diez días naturales.

b) Para otra fecha, en el mismo CDM y con validez máxima de diez días naturales.
c) Para otra fecha, en el mismo CDM y con validez máxima de quince días naturales.

13'- En el mantenimiento de los árboles, según la definición de la RAE ¿qué es desmochar?

a) Eliminar ciertas partes de un árbol por ser innecesarias o negativas.

b) Quitar, cortar, arrancar o desgajar la parte superior de algo, dejándolo mocho.
c) Quitar o cortar las ramas muertas de los árboles y otras plantas.
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14.- Según elartículo I del Decreto 50/93, de 19 de mayo, se entenderá por playas:

a) Aquellas superficies cercanas a la lámina del agua desde donde se deben zambullir al agua. Deben

ser construidas con materiales higiénicos y antideslizantes.

b) Aquellas superficies que circundan el vaso de la piscina. Deberán ser construidas con materiales
higiénicos y antideslizantes.

c) Aquellas superficies que rodean el vaso de la piscina. Deberá ser una zona donde se evite el

encharcamiento.

15.- Según el artículo 21 del Decreto 50/93, de l9 de mayo, el aforo máximo del vaso de Ia piscina se
calculará:

a) En función de su superficie de lámina de agua y será de una persona cada dos metros cuadrados.

b) En función de su superficie en metros cuadrados y será de una persona cada metro cuadrado.

c) En función de su superficie en metros cúbicos y será de una persona cada dos metros cuadrados.

16.- En referencia al Anexo 9, del RD 487t2022, de 21 dejunio, por el que se establecen los requisitos
sanitarios para la prevención y el control de la legionelosis, ante un brote de Legionelosis, la

desinfección se llevará a cabo:

a) Aún en ausencia de resultados microbiolÓgicos.

b) No antes de realizar una toma de muestras.

c) Ambas son correctas.

17.- En la página web del Ayuntamiento de Zaragoza, en el área temática de Deporte, se señalan dos
unidades organizativas para el deporte en la ciudad. ¿Guáles son?:

a) Servicio de lnstalaciones Deportivasy Zaragoza Deporte Municipal S.A'

b) Servicio Municipal de Deportes y Zaragoza Deporte S.A.

c) Servicio de lnstalaciones Deportivas y Deporte Municipal S.A.

18.- Según el artículo 1l del Decreto 50/93, de 19 de mayo, existirán flotadores salvavidas en las
playas de las piscinas en número no inferior a las escaleras instaladas. Dispondrán de una

cuerda unida a ellos:

a) De una longitud no inferior a la mitad de la máxima anchura de la piscina más tres metros.

b) De una longitud inferior a la mitad de la máxima anchura de la piscina más tres metros.

c) De una longitud inferior a la mitad de la máxima largura de la piscina más tres metros.

1g.- ¿Qué color está permitido para identificar a un conductor de fase en una instalación eléctrica?

a)

b)

c)

Gris.

Negro.

Ambas son correctas.

Según el Real Decreto 614t2001, de 8 de junio, sobre disposiciones mínimas para la protección de
la ialud y seguridad de los trabajadores frente al riesgo eléctrico, ¿cuál de las siguientes es una

de las 5 etapás a seguir en el procedimiento para realizar trabajos sin tensión?

a) Verificar la ausencia de tensión.

b) Poner a tierra y en cortocircuito.

c) Ambas son correctas.

20
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21.- Según el Reglamento Electrotécnico para Baja Tensión (REBT), ¿cuándo se considera que un
interruptor diferencial es de alta sensibilidad?

a) Cuando el valor de ésta es igual o superior a 30 mA.

b) Cuando el valor de ésta es igual o superior a 300 mA.

c) Cuando el valor de ésta es igual o inferior a 30 mA.

22'' El método para quitar barnices o pinturas viejas con soluciones químicas que se suele usar en
maderas y metales, se llama:

a) Cepillado.

b) Lijado.

c) Decapado.

23.' Una sustancia en la que se diluyen tos pigmentos para preparar barnices o pinturas, se
denomina:

a) Desligante.

b) Aglomerante.

c) Aglutinante.

24'- El RD. 487t2022, de 21 de junio, por el que se establecen los requisitos sanitarios para la
prevención y el control de la legionelosis, se define punto crítico comol

a) Punto, operaciÓn o etapa que requiere la adopción de medidas eficaces para eliminar o minimizar el
riesgo hasta niveles aceptables.

b) Punto, operación o etapa susceptible de producir un riesgo para la salud de las personas por las
características o circunstancias que la definen.

c) Punto, que requiere la adopción de medidas eficaces para minimizar o eliminar el riesgo para la salud
de las personas hasta niveles aceptables.

25.- Según el Decreto 50/93, de 19 de mayo, de la Diputación General de Aragón, por el se regulan las
condiciones higiénico-sanitarias de las piscinas de uso público, en el caio de utilizar ozono como
desinfectante para elagua de la piscinas:

a) su contenido será de 0 mgil de ozono residual en el agua del vaso.

b) Será superior o igual a 0,4 mglLde ozono antes de entrar el agua al dispositivo de desozonización,
con un tiempo mínimo de contacto de 4 minutos.

c) Ambas son correctas.

26.- El contacto de personas o animales domésticos con partes que se han puesto bajo tensión como
resultado de un fallo de aislamiento, se denomina:

a) Choque eléctrico.

b) Contacto indirecto.

c) Contacto directo.

27'' Según el Reglamento Electrotécnico para Baja Tensión (REBT), se consideran conductores
activos:

a) Solamente a los conductores de fase en corriente alterna.

b) Solamente a los conductores polares en corriente continua.

c) A los conductores polares y al compensador en corriente continua
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2g.- En la aplicación informática OpenOffice Galc, en el Menú Editar, entre otras, aparecen las

siguientes órdenes: (señale Ia respuesta correcta)

a) Cortar, Copiar, Pegado Especial, Seleccionar todo, GalerÍa, Encabezados y pies de página y Rellenar.

b) Cortar, Copiar, Pegado Especial, Seleccionar todo, Buscar y reemplaza¡ Encabezados y pies de

página y Galería.

c) Cortar, Copiar, Pegado Especial, Seleccionar todo, Buscar y reemplazar, Encabezados y pies de

página Y Rellenar.

29.- En la orden Celdas del Menú Formato de la aplicación informática OpenOffice Galc, se permite

especificar diversas opciones de formato y aplicar atributos a las celdas seleccionadas en lo
refrente a: (señale la respuesta correcta)

a) Números, Fuente, lmagen, AlineaciÓn, Borde, Fondo y Protección de celda.

b) Números, Fuente, Efectos de fuente, Atineación, Borde, Fondo y ProtecciÓn de Celda.

c) Números, Fuente, Efectos de fuente, Alineación, Borde, Fondo, Formato Condicional y Protección de

Celda.

30.- El RD 4g712022, de 21 de junio, por el que se establecen los requisitos sanitarios para la
prevención y el óontrolde laiegionelosis, en una toma de muestras para un análisis de legionella'

el volumen de agua de Ia muestra será de:

a) 1000 mililitros.

b) 500 mililitros.

c) 100 mililitros.

31.- La combinación de teclas en la aplicación informática OpenOffice Writer, para insertar un salto de

páginas es la siguiente:

a) "Ctrl+ Mayús + lntro"

b) "Ctrl+ lntro"

c) "Alt + lntro"

32.- Todas las sustancias de timpieza y desinfección enumeradas a continuación son consideradas
ácidas (señale la respuesta correcta):

a) Ácido clorhídrico, Ácido sulfúrico, Hipoclorito sódico, Ácido oxálico, Ácido fluorhídrico'

b) Ácido ctorhidrico, Ácido sulfúrico, Bisulfito sódico, Ácido oxálico, Ácido fluorhídrico.

c) Ácido clorhÍdrico, Ácido sulfúrico, Amoniaco, Ácido oxálico, Ácido fluorhídrico.

33.- ¿Qué es el riego Por exudación?

a) lncorporar una solución nutritiva y equilibrada disuelta en el agua de riego.

b) Riego a presión que implica una lluvia uniforme o agua pulverizada en gotas que llega a las plantas.

c) Consiste en una manguera porosa que exuda agua a lo largo de toda su longitud.

34.- ¿Paraqué se utiliza una binadora en jardineria?

a) Para desyerbar y airear.

b) Para compactar el terreno tras la siembra.

c) Para podar ramas no leñosas que tengan poco grosor
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35" La Ley 3l/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, establece que se
entenderá como. <condición de trabaio> cualquier característicá del mismo qüe pueda tenbr unainfluencia significativa en la generac¡on oe ¡esgos para la seguridad y la salud del trabajador.
Quedan específicamente incluidas en esta definic-ión iseñale ta ñspuestá incorrecta¡:

a) La naturaleza de los agentes físicos, químicos y biológicos presentes en el ambiente de trabajo y sus
correspondientes intensidades, concentraciones o niveles de presencia.

b) Las características generales de los locales, instalaciones, equipos, productos y demás útiles
existentes en el centro de trabajo.

c) Los procedimientos de producción y fabricación que influyan en la generación de peligros y posibles
daños.

36'j según la Ley 3l/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, se entiende como
<<riesgo laboral>:

a) La posibilidad d.,qYg,.r.n tra,bajador sufra un determinado daño. Para calificar un riesgo desde el punto
de vista de la probabilidad de que se produzca el daño, se valorarán las condiciones áe trabajo.

b) Aquel riesgo que resulte probable racionalmente que se materialice en un futuro inmediato y pueda
suponer un daño grave para la salud de los trabajadores.

c) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo. para calificar un
riesgo desde el punto de vista de su gravedad, se valorarán conjuntamente la probabilidad de que se
produzca el daño y la severidad del mismo.

37'- ¿Cuálde estas dos tuberías es más grande, teniendo un mayor diámetro nominal, la de Tz,,o la de
74"?

a) La de %" es más grande con mayor diámetro nominal.

b) La de%" es más grande con mayor diámetro nominal.

c) Las dos son iguales, teniendo el mismo diámetro nominal

38.- áQué es el caudal de agua y en qué unidades se mide?

a) Es la cantidad de agua que pasa o sale por la tubería en la unidad de tiempo, medida normalmente en
litros por segundo (l / s).

b) Es la longítud recorrida en la unidad de tiempo, medida normalmente en metros por segundo (m / s).
c) Se refiere a la cantidad de agua que fluye a través de un punto especffico en un sistema hidráulico, en

un período de tiempo determinado, medida normalmente en litros por centímetro cuadrado fl i é^ii
39.' ¿A qué nos referimos cuando decimos que ha habido un golpe de ariete en fontanería?

a) Se refiere a una sobrepresión o sobrecarga de presión que ocurre en una tubería de agua cuando se
interrumpe bruscamente el flujo de agua án la misma, la inercia del agua en movimiento dentro de la
tubería puede generar un aumento repentino de la presión

b) Es la disminución de presión que ocurre en una tubería debido a la fricción del agua con las paredes
internas de la tubería y otros elementos como codos, válvulas y accesorios

c) Es el resultado de la acción de pequeños arietes mecánicos ubicados en el interior de las tuberías,
diseñados para mantener el flujo de agua constante incluso cuando se interrumpe el suministro
principal. Estos arietes generan pulsaciones que pueden sentirse como golpes en la tuberia, pero en
realidad son parte de un sistema avanzado de control de presión que 

"yüd" 
a mantener la estabilidad

del flujo de agua en todo momento.
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40. Según el RD 487/2022, de 21 de junio, por el que se establecen los requisitos sanitarios para la

prevención y el control de la legionelosis, ¿cuál es la frecuencia de muestreo para la

determlnación de la calidad miclobiológica del agua de una piscina climatizada con
aerosolización?: .

a) Legionella y aerobios trimestralmente.

b) Legionella mensual y aerobios trimestrales

c) Legionella y aerobios mensualmente.

PREGUNTAS DE RESERVA

Rl.- De acuerdo con el Plan de igualdad para las empleadas y empleados del Ayuntamiento de

Zaragoza, <<Cualquier comportamiento, verbal o físico, de naturaleza sexual que tenga el

propésito o produzca el efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en particular cuando
se crea un entorno intimidatorio, degradante u ofensivo>> es la definición de:

a) Acoso sexual.

b) Acoso por razón de sexo.

c) Acoso por orientación sexual.

R2.- De acuerdo con el Plan de igualdad para las empleadas y empleados del Ayuntamiento de

Zaragoza, su periodo de vigencia desde su aprobación por el Gobierno deZaragoza y publicación
en el Boletín Oficial de la Provincia es de:

a) Dos años.

b) Cuatro años.

c) Tres años.

R3.- Según el Manual de Atención a la Giudadanía del Ayuntamiento de Zaragoza en el apartado "los
siete errores de los servicios con atención a la ciudadanía". ¿Cuál de estas quejas no está

incluida en las siete más frecuentes de los ciudadanos y ciudadanas cuando entran en contacto
con una lnstitución Pública

a) Apatía.

b) Quitárselos de encima.

c) Poca reglamentación.

R4.- Según el Reglamento Electrotécn¡co para Baja Tensión (REBT), en piscinas y pediluvios, los
equipos eléctricos, en zona 2, presentarán el grado de protección siguiente:

a) lP )CI para ubicaciones interiores.

b) lP X2 para ubicaciones en el exterior.

c) lP X3 para ubicaciones en el exterior.

RS.- En la aplicación informática OpenOffice Writer, en el apartado Párrafo del Menú Formato, entre
otras, aparecen las siguientes opciones para aplicar atributos a un texto determinado: {señale la

respuesta incorrecta)

a) Tabuladores, Posición, Borde, NumeraciÓn, AlineaciÓn y Flujo de Texto.

b) Tabuladores, Borde, Fondo, lniciales, Alineación y Flujo de Texto.

c) Tabuladores, Borde, Fondo, Sangrías y espacios, AlineaciÓn y Numeración.
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